
売上高

第 1 四半期 第 2 四半期

第 3 四半期 第 4 四半期

4. 作品の仕上がり度は？

満足 やや満足 普通 すこし不満 不満

2. どのように知りましたか？

高井田老人センター窓口チラシ

市政たより

ホームページ

その他

3．作業の内容はいかがでしたか？

難しかった 普通 簡単

Ｒ5年度レクリエーション事業  

ミニクッション作り アンケート 集計 （ R5.8.29 ） 

 

 

  

       

  

 

   

 

  

  

   

 

  

 

3.で難しかったと記入された方、どのような点ですか？ 

・最初の目 

・最初が難しかった（2名） 

・まったく編み物が出来ない者ですから… 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．当てはまる年齢

60～64歳 65～69歳 70～74歳
75～79歳 80～84歳 85～89歳
90歳以上

 



5.今後、講座で取り上げてもらいたい内容はありますか？ 

・簡単な編み物 

・簡単な袋物 

・折り紙 

・やっぱり、手芸は楽しい。次回もよろしく 

・簡単で楽しいものがいい 

・いろいろやってみたい。よろしくお願いします 

・今回のような短時間で仕上がる手作り作品を もっと増やして欲しい 

・物づくりが好きなので、また参加したいです 

 

 

6．その他、ご意見・ご要望・感想などありましたら、お願いします！ 

・作品作り、楽しかったです（複数名） 

・丁寧に教えて頂いて、ありがとうございます 

・初めてのことで、楽しかった。早く編める。 

・ありがとうございました（複数名） 

 


